

**PROCES VERBAL**  
**INCHEIAT ASTĂZI 28.04. 2016 CU OCAZIA DESFASURARII SEDINTEI**  
**ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL COSTULENI CU URMATOAREA**  
**ORDINE DE ZI:**

1. Aprobarea procesului –verbal al sedintei ordinare din data de 31.03.2016 ;
2. Informare privind contul execuției bugetare , trim. I al anului 2016 –d-na Bîrlescu Carmen Mariana, referent în cadrul Compartimentului financiar contabil ;
3. Campania agricolă de primăvară –d-l ing. Miron Laurențiu, inspector în cadrul Compartimentului fond funciar și registru agricol;
4. Informare privind modul de întreținere și utilizare a suprafețelor de pășune comună închiriate- d-l viceprimar Onofrei Constantin ;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea executiei bugetului local de venituri si cheltuieli pentru trim. I al anului 2016-d-l primar Harabagiu Dumitru ;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului Adițional nr. 14 la Actul Constitutiv al Asociației Regionale a Serviciilor de Apă Canal Iași - d-l primar Harabagiu Dumitru;
7. Proiect de hotărâre privind alocarea din bugetul local al comunei Costuleni a sumei de 5000 lei în vederea achiziționării unui numar de volume „Monografia comunei Costuleni „ și a altor cărți necesare pentru premiera elevilor Școlii Gimnaziale Costuleni la sfârșitul anului școlar 2015-2016 –consilier local Popa Valeria ;
8. Nota de constatare încheiată ca urmare a efectuării unui control privind starea de igienizare a cursurilor apă la UAT Costuleni ;
9. Proiect de hotărâre privind contractarea de servicii de inginerie și proiectare pentru realizare documentații pentru obținere avize , proiect tehnic , detalii de execuție și asistență tehnică, proiectant privind investiția « Construire Stație de autobuz pe raza localității Cozia, jud. Iași »
10. Referatul nr. 3024/2016 privind necesitatea reparării unor drumuri în comuna Costuleni și raportul de specialitate al Compartimentului financiar contabil ;
11. Referatul nr. 3075/2016 privind necesitatea reparării si consolidării fântânii din fața Casei Parohiale din satul Costuleni.

La ședință sunt prezenti 12 consilieri locali din totalul de 13 consilieri locali aleși. Lipsește d-l consilier Rusu Lică.

D-na presedinte de ședință Popa Valeria dă citire ordinii de zi . Ordinea de zi se supune aprobarii si este aprobata in unanimitate.

D-na Popa Valeria : « În 4 ani de mandat am constituit o echipă. Îmi pare rău că mă despart de Consiliul Local . Nu am abandonat scena politică pentru că nu mai fac față , ci pentru că am considerat că trebuie să ies acum , să ies frumos și să las loc unor tineri. Sper că nu am supărat pe nimeni când am spus că sarcina noastră este de a iniția proiecte de hotărâri și de a adopta hotărâri de Consiliu Local. M-am implicat în viața politică în urmă cu 26 de ani cu împliniri și cu pierderi. Am și pierdut , am și câștigat. »

**Punctul 1 de pe ordinea de zi :** Procesul verbal de la ședința din 28.04.2016 se dă spre citire si aprobare.

**Punctul 2 de pe ordinea de zi :** Informare privind contul execuției bugetare , trim. I al anului 2016 –d-na Bîrlescu Carmen Mariana, referent în cadrul Compartimentului financiar contabil ;

D-na președinte de ședință Popa Valeria, secretara Comisiei pentru dezvoltarea economico-socială, buget – finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei , servicii și comerț, gospodărire comunală și protecția mediului prezintă materialul pregătit de d-na contabil Bîrlescu Carmen- Mariana.

**Punctul 3 de pe ordinea de zi :** Campania agricolă de primăvară - d-l ing. Miron Laurențiu, inspector în cadrul Compartimentului fond funciar și registru agricol;

D-l ing. Miron Laurențiu a depus informarea la dosarul de ședință, dar consilierii locali refuză să-l citească din cauză că d-l inginer nu s-a prezentat la ședință .

D-l primar Harabagiu Dumitru: “ Eu doream să știu de fapt ce pământ gestionăm în comună . Am muncit să plece străinii și să arendeze terenul fermierii din comună. Pământul este deținut de localnici . Ce pământ se lucrează în acest moment? Arendașii se grupează în anumite sole pentru a primi subvenția de la APIA. Cetățeanul de rând nu poate identifica terenul în acele sole.”

D-l consilier local Ciaușu Gheorghe : “ Ce se întâmplă cu terenurile pentru care nu s-au emis titlurile de proprietate pe motiv că sunt pe raza comunei Prisacani?”

D-na secretar Anchidim Loredana întreabă dacă s-a solicitat acel teren , dacă există hotărâre de validare sau invalidare . În funcție de acestea vă putem da un răspuns.

D-l primar: “Din 7000 de ha de teren , pe 4000 de ha sunt emise titluri de proprietate. Cât mai are disponibil Comisia Locală? În baza Legii 165/2013 se vor pune în posesie cei care au validări, vor fi emise titluri . Terenurile rămase vor fi supuse reconstituirii. “

D-l consilier local Chirilă Adrian : „ De ani de zile nu se rezolvă problemele de fond funciar . Sunt două cazuri pe Râșca . Nu vrea nimeni să rezolve situația .D-l Băsu Dumitru se ceartă cu d-l Iosub Valeriu că se suprapun suprafețele de teren . D-l Băsu are intabulare .”

D-l viceprimar Onofrei Constantin precizează că intabularea este incertă .” Toată Râșca e o problemă . Nu a lut nimeni pământul de acolo. Trebuie cadastru general. Cu compasul nu se rezolvă nimic.”

D-na consilier local Moisi Clara : „ Comisia Locală de fond funciar nu-și face treaba.”

D-na președinte de ședință : „ D-l inginer Miron Laurențiu sfidează Consiliul local . De aceea nu se va rezolva niciodată . Legea fondului funciar a pornit prost. S-a greșit și nu mai are cum să iasă suprafețele. Sunt câteva titluri care nu au acte doveditoare în spate. Pe titlu sunt trecute 5 ha , dar în actele care au stat la baza emiterii titlului de proprietate sunt 2 ha. „

D-l primar:” Titlurile sunt greșite 80% în toată țara . Comisia Locală trebuie să plătească cheltuieli de judecată . „

D-na consilier Moisi: „ Majoritatea greșelilor se referă la numărul de tarla și parcelă. „

**Punctul 4 de pe ordinea de zi :** Informare privind modul de întreținere și utilizare a suprafețelor de pășune comunală inchiriate- d-l viceprimar Onofrei Constantin ;

Nu s-a întocmit nici un material , fapt pentru care acest punct de pe ordinea de zi se amână pentru luna viitoare.

**Punctul 5 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre privind aprobarea executiei bugetului local de venituri si cheltuieli pentru trim. I al anului 2016-d-l primar Harabagiu Dumitru

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind aprobarea executiei bugetului local de venituri si cheltuieli pentru trim. I al anului 2016 se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 12 consilieri locali prezenți.

**Punctul 6 de pe ordinea de zi :**Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului Adițional nr. 14 la Actul Constitutiv al Asociației Regionale a Serviciilor de Apă Canal Iași - d-l primar Harabagiu Dumitru;

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind aprobarea Actului Adițional nr. 14 la Actul Constitutiv al Asociației Regionale a Serviciilor de Apă Canal se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 12 consilieri locali prezenți.

D-l primar: „ ADIS se ocupă de salubritate , iar ARSACIS de apă. Consiliul Județean , RAJAC , ARSACIS și com. Costuleni sunt într-un proiect comun care este în derulare. Acum este Comarna și urmează com. Costuleni. Nu poți să faci proiect individual cu apa. Prin ARSACIS se va duce la finalitate acest proiect. „

**Punctul 7 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre privind alocarea din bugetul local al comunei Costuleni a sumei de 5000 lei în vederea achiziționării unui numar de volume „Monografia comunei Costuleni „ și a altor cărți necesare pentru premierea elevilor Școlii Gimnaziale Costuleni la sfârșitul anului școlar 2015-2016.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind alocarea din bugetul local al comunei Costuleni a sumei de 5000 lei în vederea achiziționării unui numar de volume „Monografia comunei Costuleni „ și a altor cărți necesare pentru premierea elevilor Școlii Gimnaziale Costuleni la sfârșitul anului școlar 2015-2016 se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 12 consilieri locali prezenți.

**Punctul 8 de pe ordinea de zi :** Nota de constatare încheiată ca urmare a efectuării unui control privind starea de igienizare a cursurilor apă la UAT Costuleni.

D-l primar Harabagiu Dumitru prezintă nota de constatare .

D-l consilier Ciaușu Gheorghe: „ Toate șanțurile sunt pline de mizerie. Gospodinele ies din curte și aruncă în șanț și în râpă.”

D-na consilier local Moisi Clara: „ curățenia ține de educație . Am întrebat cum e în străinătate și mi s-a spus că acolo cum arunci un chiștoc de țigară apare cineva și te amendează. „

D-l consilier Chirilă Adrian. „ Când facem activități de ecologizare cu copiii nu iese nici un adult .”

D-na președinte de ședință: „ Noi am mai făcut multe astfel acțiuni cu copiii. Strângeam gunoaiile cu copiii, iar oamenii râdeau. „

D-l Chirilă completează cu faptul că oamenii nu au unde să arunce gunoiul.

D-l primar: „ Pubelele vor pleca cu semnătură la cetățeni și se vor încheia contracte. Cetățenii vor plăti pentru ridicarea gunoiului și dacă nu vor încheia contracte vor plăti amenzi. „

**Punctul 9 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre privind contractarea de servicii de inginerie și proiectare pentru realizare documentații pentru obținere avize , proiect tehnic , detalii de execuție și asistență tehnică, proiectant privind investiția « Construire Stație de autobuz pe raza localității Cozia, jud. Iași »

Se prezintă materialele pregătite.

D-na consilier Moisi întreabă cât costă o stație de autobuz de la avize și până la finalizarea construcției .

D-l viceprimar răspunde că cele de la Covasna și Hilița au costat, fiecare 10 000 lei pentru ca acolo nu a fost nevoie de avize.

D-l primar: „ Aceasta de la Cozia are costuri ridicate pentru că e situată la DN 28 . Nu ne jucăm cu banul public. Trebuie să introducem bunul în inventar cu o valoare pe bază de documente . „

D-na consilier Moisi întreabă dacă construcția nu poate fi făcută cu persoane sau societăți care au ca obiect de activitate construcții și au domiciliul pe raza comunei.

D-l primar: „ Am obligația ca până în ultima zi să răspund în fața legii. Toate sumele sunt prevăzute în buget. Nu îndatorez comuna Costuleni cu nici un leu.

Hotărârea privind contractarea de servicii de inginerie și proiectare pentru realizare documentații pentru obținere avize , proiect tehnic , detalii de execuție și asistență tehnică proiectant privind investiția „ Construire Stație de autobuz pe raza localității Cozia, jud. Iași „ se supune votului și se aprobă cu un număr de 11 voturi pentru , 1 abțineri și 0 împotriva.

D-l consilier local Nechita Dimitrie se abține deoarece nu s-a finalizat procesul cu d-l Crișu Petronel care are magazin în acel loc.

D-l primar: „ Pentru acest magazin a fost dat un aviz de principiu de către d-l Nechita . Nici în acest moment d-l Crișu nu a venit la Primărie să-și înregistreze clădirea Suntem în continuare în proces. Cetățenii au dreptul să aibă stație de autobuz.”

D-na Moisi întreabă dacă se va demola spațiul d-lui Crișu.

D-l primar răspunde negativ.

**Punctul 10 de pe ordinea de zi:** Referatul nr. 3024/2016 privind necesitatea reparării unor drumuri în comuna Costuleni și raportul de specialitate al Compartimentului financiar contabil.

Se prezintă referatul și raportul de specialitate.

D-l primar: „ Lucrări la drumuri se fac numai vara . Trebuie să identificăm tronsoane de drumuri și să nu depășim suma din buget. Dacă trece luna aprilie , mai , iunie , când mai facem documentații? Când se mai lucrează?”

D-l viceprimar: „ După evenimentul privind lansarea volumului *Monografia com. Costuleni* au apărut pe facebook niște poze care aveau ca titlu „ Realizările primarului com. Costuleni”. Trebuia menționat și Consiliul Local. „

**Punctul 11 de pe ordinea de zi:** Referatul nr. 3075/2016 privind necesitatea reparării și consolidării fântânii din fața Casei Parohiale din satul Costuleni.

Se prezintă referatul .

D-na președinte de ședință :”Suntem de acord , dar ar trebui să mai facă și enoriașii. Sunt lucruri mult mai importante decât această fântână .”

D-l primar: „ Este necesară repararea acestei fântâni deoarece prezintă un pericol pentru populație. De fapt , toate fântânile trebuie reparate.”

D-l consilier Nechita Dimitrie : „ Dacă referatul este făcut de șeful SVSU înseamnă că intervenția este motivată. Mai este și fântâna de la Jănică Ciaușu. „

În timpul ședinței a venit și unul dintre invitați, respectiv, Părintele Axinte, paroh în satul Hilița , com. Costuleni .

Pr. Axinte: „ Am venit să justific sumele alocate din bugetul local pentru Biserica din satul Hilița. „

Epuizându-se subiectele de pe ordinea de zi, sedință se declara încheiată, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,  
POPA VALERIA**

  


**Intocmit,  
SECRETAR  
ANCHIDIM LOREDANA-MANUELA**

